

## NASLOV

# Poduzetnici 1

**DOBNA SKUPINA** 9-11 godina**CIJ** Upoznati učenike/ice s prirodom, izvorima i upotrebom novca.

Omogućiti učenicima da razviju odgovarajuće vrijednosti, navike i stavove pri upravljanju novcem.

Podržati učenike/ice u razvoju odgovarajućih životnih vještina pismenosti i računanja.

**TRAJANJE** 30 minuta**MATERIJALI** pristup internetu**KJUČNI KONCEPTI** poslovne mogućnosti, poslovanje, tržište, prilika, vrijednosti, poduzetnici, održivost**AUTORI** St Edward's Preparatory School, Cheltenham, UK**OPIS AKTIVNOSTI****Rasprava**

Raspravite s učenicima o proizvođačima roba i usluga. Vlade i neprofitne organizacije pružaju usluge i dobra neophodne za sve u društvu. Privatni proizvođači dobara i usluga imaju motiv profita pri identificiranju mogućnosti na tržištu.

**Individualna aktivnost**

Učenici će istraživati mlade poduzetnike. Doznat će što je poduzetnike motiviralo u pokretanju posla. Nakon prikupljanja informacija, polaznici će predstaviti što su sve doznali grupi ili voditelju. Primjeri informacija koje mogu predstaviti: ime poduzetnika, dob, što rade, kako su započeli, izgleda li uzbudljivo itd.

**Plenarno**

Uputite učenike da odgovore na pitanja na radnom listiću.

Raspravite s njima njihove odgovore.

**RESURSI**

- <https://www.businessnewsdaily.com/5051-young-entrepreneurs.html>
- <https://www.inc.com/bill-murphy-jr/7-amazing-kid-entrepreneurs-who-will-make-you-think-man-what-was-i-doing-at-thei.html>
- <https://www.theguardian.com/sustainable-business/five-young-entrepreneurs-how-started-business>

Napomena. Ovaj prijedlog aktivnosti napravljen je u dobroj namjeri i ponuđen je učiteljima, stručnim suradnicima i drugim edukatorima kao poticaj za poučavanje o financijskoj pismenosti. Pozivaju se učitelji, stručni suradnici i edukatori da predloženu nastavnu aktivnost prilagode uzrastu poštujući stručne, pedagoške, metodičke i didaktičke standarde. Za sadržaj same aktivnosti odgovoran je autor. Forum za slobodu odgoja nije odgovoran za moguće posljedice nastale nestručnim provođenjem ove aktivnosti.

**RADNI LISTIĆ**

Napišite kratki opis proizvoda ili usluge [ne više od 50 riječi]

---

---

---

---

---

---

---

---

Tri najvažnije stvari koje mogu učiniti kako bih mogao započeti s proizvodnjom ili pružanjem ove usluge su:

Prvo:

---

---

---

Drugo:

---

---

---

Treće:

---

---

---

